

## Styrelsemöte F01–VT25

I Ledningscentralen,

tisdagen den 4 februari kl 17.15

§ 1	P.F.M.Ö.			(Beslut)
§ 2	Närvaro			(Beslut)
§ 3	Adjungeringar			(Beslut)
§ 4	Val av justerare			(Beslut)
§ 5	Godkännande av dagordning			(Beslut)
§ 6	Meddelanden			(Information)
§ 7	Pär-Karamell angående inköp av server på före detta kassörs sektionskort			(Information)
§ 8	Rapporter			(Information)
§ 9	Arbetsgruppsrapporter & redovisning			(Beslut)
	<u>Tillsatt</u>	<u>Arbetsgrupp</u>	<u>Sammanställande</u>	<u>Redovisning</u>
	F05-VT22	Arbetsgrupp för webwebweb	Cajsa Thulin	F03–VT25
§ 10	Motion angående entledigande av Bakis			(Beslut)
§ 11	Motion angående utlägg utan kvitto - Atlet			(Beslut)
§ 12	Nomineringar till Pluggis			(Beslut)
§ 13	Nomineringar till Labamba			(Beslut)
§ 14	Motion angående inköp av medaljer			(Beslut)
§ 15	Motion angående äskning för kostnader vid mötesrepresentation			(Beslut)
§ 16	Motion angående avsägande av post Näringslivsansvarig			(Beslut)
§ 17	Ordförandebeslut angående avgående styrelsens ansvar för att visa uppskattning av tillträdande styrelsen			(Beslut)
§ 18	Motion från Styrelseledamot Samin Chowdhury			(Beslut)
§ 19	Beslutsuppföljning			(Beslut)

Taget	Beslut	Ansvarig	Redovisning
F07-HT24	Motion angående att fullfölja donationen till insamlingen Uppochner	Edvin Ahlström	F01-VT25
F07-HT24	Motion angående utlägg utan kvitto - Sexet	Edvin Ahlström	F01-VT25
F07-HT24	Motion angående utlägg utan kvitto - Nollningen	Edvin Ahlström	F01-VT25
F07-HT24	Motion angående utlägg utan kvitto - Reise	Edvin Ahlström	F01-VT25
F07-HT24	Motion angående utlägg utan kvitto - Sångarstriden	Edvin Ahlström	F01-VT25
F07-HT24	Motion angående utlägg utan kvitto - Spindel	Edvin Ahlström	F01-VT25

§ 20	Övrigt	(Beslut)
§ 21	Nästa möte	(Beslut)
§ 22	P.F.M.A.	(Beslut)

## Meddelande

- § 7 Pär-Karamell angående inköp av server på före detta kassörs sektionkort  
Ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna skickade in bilaga 1

## Motioner

- § 10 Motion angående entledigande av Bakis  
Cafémästare Sixten Georgsson skickade in bilaga 2.
- § 11 Motion angående utlägg utan kvitto - Atlet  
Kulturminister Tova Franvin skickade in bilaga 3.
- § 12 Nomineringar till Pluggis  
Utbildningsminister Samuel Eriksson skickade in bilaga 4.
- § 13 Nomineringar till Labamba  
Sekreterare Hugo Klaesson skickade in bilaga 5.
- § 14 Motion angående inköp av medaljer  
Sektionshärold Aron Allen skickade in bilaga 6.
- § 15 Motion angående äskning för kostnader vid mötesrepresentation  
Näringslivsansvarig Victor Rasmussen skickade in bilaga 7.
- § 16 Motion angående avsägande av post Näringslivsansvarig  
Näringslivsansvarig Victor Rasmussen skickade in bilaga 8.
- § 17 Ordförandebeslut angående avgående styrelsens ansvar för att visa uppskattning av tillträdande styrelsen  
Ordförande Victor Rasmussen skickade in bilaga 9.
- § 18 Motion från Styrelseledamot Samin Chowdhury  
Styrelseledamot Samin Chowdhury yrkar på  
*att* magdalena ohlsson är en fakin bramskuiiii, en hundra gubbe, miiin brooooder

*I sektionens tjänst,*

---

Malte Callsen  
Styrelsepreses

# Pär-Karamell

angående inköp av server på före detta kassörs sektionskort

## Bakgrund

Spindelförman Benjamin Halasz har äskat pengar ur reparationsfonden på sektionsmötet, vilket bifölls. Han vill köpa in delarna från servern så att han kan hinna börja bygga på den innan arbetet med att lära upp nya spindelmän börjar i läsvecka två.

KomplettFöretag som han ska beställa vissa delar från tillåter bara att betalning sker med kort. Detta bör enligt policy för ekonomisk hantering göras med kassörens sektionskort. Då nuvarande kassör befinner sig i Japan fram tills läsvecka två och ännu inte fått sitt sektionskort vill vi låta före detta kassör Edvin Ahlström genomföra betalningen.

## Yrkande

Vi yrkar därför

*att* Edvin Ahlström får använda sitt sektionskort till att betala köpet av två stycken Kingston Server Premium DDR5 32GB 5600mhz à 2045 kr plus moms från KomplettFöretag.

## Beslut

En enig styrelse beslutade att bifalla ovan yrkande Pär-Karamell 17 januari 2025.

*I nya hemsidors tjänst,*

---

Ester Hagberg Kuylenstierna  
Ordförande



F-sektionen inom TLTH  
Box 118  
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se  
fsektionen.se

## Motion

Entledigande av Bakis

### Bakgrund

Då Vilma Mikkelsen har bett om att få bli entledigad från posten Bakis tycker vi att det är rimligt att hon blir entledigad.

### Yrkande

Vi yrkar därmed på

*att* Entlediga Vilma Mikkelsen £23 från posten Bakis.

*I Cafés och F-sektionens tjänst*

---

Sixten Georgsson  
Cafémästare VT2025

---

Ellen Boström  
Vice Cafémästare VT2025



F-sektionen inom TLTH  
Box 118  
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se  
fsektionen.se

## Motion

angående utlägg utan kvitto

### Bakgrund

Innan årsskiftet köpte vi in en ny beachvolleyboll till atleterna via Stadiums hemsida. Jag fick tyvärr inget kvitto och i svar från deras kundtjänst så visade sig detta oturligt nog vara en av deras parter-varor, det vill säga en vara som skickas från en annan leverantör än Stadium. Detta innebär att de inte har någon möjlighet att erbjuda något kvitto. Därför vill vi kunna få detta sektionskortsinköp bokfört utan kvitto.

### Yrkande

Vi yrkar därför

*att* godkänna köpet utan kvitto.

*I volleybollspelandets tjänst,*

---

Tova Franvin  
Kulturminister 2024



F-sektionen inom TLTH  
Box 118  
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se  
fsektionen.se

# ORDERBEKRÄFTELSE

Tack för att du handlar på [stadium.se](https://stadium.se)! Har du frågor kring din beställning är du välkommen att kontakta vår [Kundservice](#).

**DITT ORDERNUMMER:** [1015147283](#)

## BESTÄLLARE

Tova Franvin  
Bankgatan 11A  
22352 LUND  
Sverige

## FRAKT

Tova Franvin  
Bankgatan 11A  
22352 LUND  
Sverige

**E-post:** tova.franvin@gmail.com  
**Sms-avisering:** +46709578852

**Leveranssätt:** Marketplace N/A

**Betalsätt:** Kreditkort 733,00

## Antal

### 1 PRODUKT SKICKAS AV BUFFALO-SHOP

1	BEACH VOLLEYBALL MIKASA BV552C <b>MIKASA</b> MULTI 5 733,00	<b>733,00</b>
---	---	---------------

**Varor** 733,00

**Totalsumma** 733,00  
inkl. moms 0:-

**Att betala** 733,00



## Nomineringar till Pluggis

Studieordet

Nomineringsgruppen har valt att nominera

- Isabella Baerwaldt F21

till Pluggis.

*I F-sektionens tjänst,*

---

Samuel Eriksson  
*Utbildningsminister 24/25*

---

Erik Nord  
*Studieordsordförande för teknisk fysik 24/25*





## Nomineringar till Labamba

Sekret Service

Nomineringsgruppen har valt att nominera

- Hannes Granfeldt F22
- Ada Parén F24
- Lukas Andersson n24
- Leonard Bååth π22
- Theodor Käll F24

till Labamba.

*I försvar och tjänst till F-sektionen*

---

Hugo Klaesson  
*Sekreterare*

---

Petter Jonasson  
*Föredetta LaBamba*

---

Ellen Boström  
*Vice-Cafemästare*



## Motion

angående inköp av medaljer

### Bakgrund

I dagsläget har sektionen 18 olika medaljer varav nästan alla delas ut årligen. Titt som tätt behöver medaljerna fyllas på och nu är 3 av sektionens medaljer mer eller mindre helt slut. De tre som inte räcker till en till utdelning är Hilbert Cafés medalj (caféjobbarmedaljen), Äventyrsuppdragsmedaljen (nollningsmedaljen) och Ordenstecknet. De två förstnämnda delas ut gratis till mottagarna och Ordenstecknet bekostas av recipienten. Förra terminen begärdes en offert på en ny design av Äventyrsuppdragsmedaljen och Ordenstecknet. Jag föreslår att vi väntar till senare under terminen med att beställa Äventyrsuppdragsmedaljen då vi eventuellt vill ändra något men priset för Hilbert Cafés medalj borde vara ungefär detsamma som för Äventyrsuppdragsmedaljen då de har liknande form och storlek. Det ungefärliga prispförslaget återfinns nedan.

Medalj	Årlig användning	50 st	100 st	200 st
Hilbert Cafés medalj	4 st	69 kr/st	49 kr/st	39 kr/st
Ordenstecknet	20 st	165 kr/st	115 kr/st	90 kr/st

Om man kollar på hur många medaljer som används årligen föreslår jag att man köper in 200 st ordenstecken och 50 st (minsta antalet) cafémedaljer. Därtill behöver vi medaljband, något som inte tagit offerts på insåg jag i sista sekund. Hur mycket dessa kommer kosta är något oklart så jag siktade högt. Sist vi köpte medaljband kostade de 12.50 kr/st men då köptes också 600 st in.

Något som är värt att nämna är att ordenstecknen betalas av mottagarna vilket innebär att sektionen inte går back dessa pengar på lång sikt.

Medalj	Årlig användning	Antal	Räcker i	Styckpris	Totalpris
Hilbert Cafés medalj	4 st	50 st	25 år	69 kr/st	3450 kr
Ordenstecknet	20 st	200 st	10 år	90 kr/st	18 000 kr
Medaljband	-	250 st	-	25 kr/st	6250 kr

### Yrkande

Jag yrkar därför

*att* lyfta 35.000 kr ur lämpligt ställe för inköp av medaljer och medaljband.



*I blingblingets tjänst,*

---

Aron Allen

*Sektionshärold*



## Motion

angående äskning för kostnader vid mötesrepresentation

### Bakgrund

Näringslivsutskottet expanderar och tänker om... FNU kommer under 2025 att lägga om sin arbetsmetodik i syfte att premiera djupare och mer personlig kontakt med företag och samarbetspartners. Detta kommer i stora drag gå ut på att minska mailkontakt och öka antalet personliga möten. När vi bjuder in företagsrepresentanter är det dock trvligt att ha något att bjuda på, mer än mitt eget mötesfika (ska vi ta varsin kaka eller ska jag ge bort båda??) och jag skulle därför vilja be om möjligheten att göra våra företagsmöten något mer inbjudande. Detta är, för tydligheten skull, enbart tänkt att användas när vi har möten och träffar med företagsrepresentanter och inte för att öka vårt eget mötesfika:)

Jag yrkar därför

- att* låta näringslivsansvarig Victor Rasmussen äska upp till 500 kr från styrelsen disponibelt.
- att* samtliga funktionärer i Näringslivsutskottet har rätt att, med näringslivsansvariges godkännande, göra inköp och nyttja dessa medel i samband med möten med potentiala samarbetspartners.

*I paraflow över paraknas tjänst,*

---

Victor Rasmussen  
Näringslivsansvarig



## Motion

angående avsägande av post Näringslivsansvarig

### Bakgrund

Jag, Victor Rasmussen, meddelade redan under extrainsatta sektionsmötet HT24 att jag skulle behöva avgå efter vårterminen om jag blev vald. Detta på grund av att jag ska åka på utbyte under HT25. Jag vill redan nu avsäga mig min post inför detta, så att valprocessen till en ny näringslivsansvarig kan ske samordnat med övriga val av poster som enligt *Policy för val* väljs av sektionsmötet. Om styrelsen beviljar min avgång nu behöver detta bara stadfästas på sektionsmötet VT25 och valprocessen kan genomföras i sin helhet.

### Yrkande

Jag yrkar därför

- att* bevilja Victor Rasmussen att avgå som näringslivsansvarig
- att* avgången träder i kraft 30 juni 2025.

*F-sektionens tjänst,*

---

Victor Rasmussen  
Näringslivsansvarig



F-sektionen inom TLTH  
Box 118  
221 00 Lund

ordf@fsektionen.se  
fsektionen.se

# Ordförandebeslut

angående avgående styrelsens ansvar för att visa uppskattning av tillträdande styrelsen

## Bakgrund

Hallå där, kött & blåbär!!

Året 2024 närmar sig sitt slut (om två timmar) och med det når också verksamhetsåret 2024 sin ände. I och med att vi påbörjar ytterligare ett varv runt solen lämnar F-sektionen en tid som präglats av diverse svårigheter och utmaningar och säger samtidigt farväl till ett antal kära ansikten i styrelsen, men tar likaså ett steg in i framtiden, med hyfsat goda förhållanden för sektionens nya fräscha ledning att nu styra skutan. Inte att förglömma är dock att även 2025 kommer att kantas av knepiga situationer och därför vill jag säkerställa att sektionens tillträdande styrelse ges lite extra support under våren. Jag hoppas att dessa små gester ska skänka stor glädje och hjälpa våra fantastiska eldsjälur på vägen när de kanske behöver det som mest.

Jag hoppas att denna akt av välvilja och uppskattning ska upprepas för alla kommande styrelser och vill därför även försöka instifta detta som tradition på sektionen.

Detta beslut fattas som ordförandebeslut av två anledningar:

- Jag tycker det är kul att fatta ett ordförandebeslut under min mandatperiod. Snart är det för sent.
- Det pågår i skrivande stund nyårsfiranden runt om i världen och jag förutsätter att samtliga i styrelsen har en trevlig stund med nära och kära. Tiden börjar dessutom bli knapp då samtligas mandatperiod (bortsett från kingzen Samin och August) tar slut om mindre än två timmar och jag varken kan förvänta mig respons eller godkännande från samtliga innan dess.

Med det signar jag ut som ordförande!

Puss å kram - skumbanan  
Viggo Rattmuffen

## Beslut

Jag beslutar

- att* avgående ordförande Victor Rasmussen åläggs med ansvaret att i samband med *Alla hjärtans dag* 14 februari 2025 bjuda samtliga sittande ledamöter i F-sektionens styrelse på kärlek.
- att* avgående vice ordförande Magdalena Ohlsson åläggs med ansvaret att i samband med *Alla scouters dag* 22 februari 2025 se till så att samtliga sittande ledamöter i F-sektionens styrelse alltid är redo och har vad de behöver för att även i fortsättningen alltid vara redo.
- att* avgående kassör Edvin Ahlström åläggs med ansvaret att i samband med *Massagens dag* 12 maj 2025 bjuda samtliga sittande ledamöter i F-sektionens styrelse på en nedkopplande session (gärna fotmassage till styrelseledamot Samin Chowdhury).
- att* avgående sekreterare Ellinor Gullman-Strand åläggs med ansvaret att i samband med *Internationella dockteaterdagen* 21 mars 2025 bjuda samtliga sittande ledamöter i F-sektionens styrelse på en uppvisning i dockteaterns anda.



- att* avgående styrelsepreses Hannes Lövholtm åläggs med ansvaret att i samband med *Bussförarens dag* 18 mars 2025 bjuda samtliga sittande ledamöter i F-sektionens styrelse på skönsång i form av *Bussången*.
- att* avgående styrelseledamot Frida Liliequist åläggs med ansvaret att i samband med *Fössta Tossdan i Mass* 6 mars 2025 bjuda samtliga sittande ledamöter i F-sektionens styrelse på marsipan (läses *massipan*).
- att* tillträdande ordförande Ester Hagberg Kuylenstierna åläggs med ansvaret att inför slutet av sin mandatperiod ålägga den då avgående styrelsen med ansvaret att stötta och visa uppskattning för den då tillträdande styrelsen samt att ålägga den då tillträdande ordföranden med ansvaret att inför slutet av sin mandatperiod ålägga den då avgående styrelsen med ansvaret att stötta och visa uppskattning för den efterkommande tillträdande styrelsen samt att ålägga den då tillträdande ordföranden med ansvaret att inför slutet av sin mandatperiod ålägga den då avgående styrelsen med ansvaret att stötta och visa uppskattning för den efterkommande tillträdande styrelsen, osv osv...

Beslutet träder i kraft omedelbart 2024-12-31.

I F-sektionens tjänst,



Victor Rasmussen  
Ordförande 2024

